
CONSIGLIO COMUNALE
VI COMMISSIONE

Verbale per seduta del 29-05-2013 ore 14:30
congiunta alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli,
Jacopo Molina, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele
Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso,
Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Ennio Fortuna,
Jacopo Molina, Andrea Renesto, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Marco Zuanich.

Altri presenti: Assessore Tiziana Agostini, Vicesindaco Sandro Simionato, Direttore Piero Dei Rossi, Dirigente Angela
Fiorella..

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione PD.135 del 7 marzo 2013 :” Associazione Culturale Tocnadanza1. 
pagamento quota compenso per attività svolte nell’ambito del progetto ARCO 2007/2008 – riconoscimento ai
sensi dell’art.194, c.1 lett. E) D.Lgs 267/2000 – legittimità del debito fuori bilancio.

Verbale seduta

Alle ore 14.40 la presidente Seibezzi, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta.

AGOSTINI spiega che questa proposta di deliberazione riordinerà definitivamente la situazione delle somme erogate all’
associazione Tocnadanza; 

SIMIONATO ricorda che la propria presenza in commissione oggi, è a servizio delle eventuali richieste di chiarimenti o
perplessità sull’utilizzo di questa tecnica procedurale. 

BELCARO ringrazia gli assessori presenti e i tecnici per questa proposta di deliberazione, ed invita a correggere alcune
imperfezioni. 

MOLINA ringrazia i presenti per l’esame di questa proposta di deliberazione così da riconoscere quanto dovuto a questa
associazione. 

SCARAMUZZA ringrazia per gli interventi fatti da parte dei commissari e assessori. 

BONZIO chiede di capire bene sul bilancio del prossimo anno quali risorse si potranno destinare alla cultura, non
dimenticando che in questa città gli addetti in questo settore sono moltissimi. Sottolinea che il Consiglio Comunale
dovrebbe valutare attentamente su questi aspetti economici caratterizzanti la città di Venezia. 

SEIBEZZI chiede di valutare attentamente il taglio dei finanziamenti verso al cultura e ricorda che l’associazione
Tocnadanza senza questi finanziamenti sarà destinata a scomparire. 

DEI ROSSI precisa che riconoscendo un debito, l’equilibrio viene garantito. 

Alle ore 14.55 entra il consigliere Guzzo, esce il consigliere Caccia. 

Alle ore 15.05 la presidente Seibezzi considerati gli interventi dei commissari licenzia la proposta di deliberazione in
discussione per il Consiglio Comunale. La commissione concorda. dichiara chiusa la riunione.

Ca' Loredan, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8924 - fax 041 274.8215
email commissione.sesta@comune.venezia.it


